

Тропой строк идти не быстро... юбилейный творческий вечер Т.И. Грибановой

19 февраля в Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н. Апухтина состоялся юбилейный творческий вечер орловского поэта и прозаика, члена Союза писателей России Татьяны Ивановны Грибановой «Тропой строк идти не быстро...».

Заведующая



отделом обслуживания Беликова Надежда Михайловна вместе с сотрудниками библиотеки, читателями и клиентами отделения социальной реабилитации и активного долголетия

перелистали страницы биографии Татьяны Ивановны, а также окунулись в мир её произведений.

С неподдельным интересом и вниманием участники встречи посмотрели документальный



фильм, в котором Т.И. Грибанова говорит о самом сокровенном: о своих корнях, о русской деревне, о творчестве, которое посвящено родной Орловщине.

Директор
издательства «Картуш»
Ветчинников Сергей
Алексеевич очень
интересно рассказал о
тесном сотрудничестве с
Татьяной Ивановной и о
прошедшем 17 февраля в
Москве в Шолоховском
зале Союза писателей



России заседании литературной гостиной «Слово и Образ», посвящённой юбилею Татьяны Грибановой.

Немало добрых слов в адрес юбиляра прозвучало от Васичкина Валентина Митрофановича, члена Союза писателей России, который сказал, что в каждом произведении автора присутствует искренняя любовь к людям, к родной земле, к русскому языку и



своими чувствами она щедро делится с читателями. Стихотворение Валентина Митрофановича «Поклон», посвященное Т.И. Грибановой никого не оставило равнодушным.

Много теплых слов и пожеланий творческих успехов Татьяна Ивановна слышала от болховских поэтов Федина Владимира Васильевича, Минушкина Ивана Михайловича, читателей Овечкиной Алевтины Ивановны, Егоровой Любви Серафимовны и др.

Подарком для юбиляра и всех присутствующих стали песни в исполнении хора ветеранов РДК (худ. руководитель Симанович Г.Ф.)

В заключении встречи Татьяна Ивановна прочла свои новые стихи - нежные, душевные, проникновенные — о природе, людях, доброте и любви.



Вниманию присутствующих была представлена книжная выставка «Творчество, возвращающее к истокам»

Юбилейный вечер прошел в теплой и душевной атмосфере.

